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Splošni podatki o anketi: 
- čas trajanja ankete: od 07.12.2021 do 17.01.2022 
- ponudnik storitve: http://www.questionpro.com/ 
- število generičnih e-naslovov na katere smo posredovali anketo: 896    
- število strank, ki je izpolnilo anketo: 231 
- Posamezne trditve ocenjene z ocenami od 1 do 5 (1 – nezadovoljivo, 2 - zadovoljivo, 3- primerno, 4 - zelo dobro, 5 – odlično) 
- Vpliv posamezne trditve na splošno zadovoljstvo storitev JAZMP je ocenjen z velik, srednji oz. majhen 
- Opisni odgovori strank (v izvorni obliki) se nahajajo v Prilogi 1 tega dokumenta 
 

 Ocena Vpliv na splošno zadovoljstvo 
Uporabnost in razumljivost informacij na spletni strani JAZMP 4,0 Srednji 
Uporabnost in razumljivost informacij, ki jih prejmete od zaposlenih JAZMP 4,2 Velik 
Odzivni čas JAZMP 3,9 Velik 
Strokovnost osebja JAZMP 4,4 Velik 
Komuniciranje in odnos zaposlenih JAZMP do stranke 4,4 Velik 
Nepristranskost JAZMP 4,3 Velik 
Oblika in vsebina izdanih dokumentov 4,2 Srednji 
Splošno zadovoljstvo s storitvami JAZMP 4,2 Velik 
   

 

 

Ljubljana, 17.01.2022         Poročilo pripravil: Andrej Degen 

http://www.questionpro.com/

